



Eighteenth session  
Agenda item 64 (a)

ADMINISTRATIVE AND BUDGETARY CO-ORDINATION OF THE  
UNITED NATIONS WITH THE SPECIALIZED AGENCIES AND  
THE INTERNATIONAL ATOMIC ENERGY AGENCY

Fifteenth report of the Advisory Committee on Administrative and Budgetary  
Questions to the General Assembly at its eighteenth session

CORRIGENDUM

Paragraph 8, 2nd line

For "\$206 million" read "\$207 million".

Paragraph 9, 2nd line

For "6.62 per cent" read "6.71 per cent".

Paragraph 72, 4th line

For "10.24 per cent" read "10.30 per cent".

Paragraph 75, 3rd line

For "8.69 per cent" read "6.71 per cent".

Paragraph 75, last line

For "21.11 per cent" read "21.14 per cent".

-----